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Název Úroveň

Orientace v normách a v technických podkladech v plastikářské a gumárenské výrobě obuvi 4

Stanovování standardních technologických postupů a technologických podmínek pro plastikářskou a
gumárenskou výrobu obuvi

4

Stanovování druhu surovin a materiálů pro plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi 4

Stanovování výrobních zařízení pro plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi 4

Kontrola dodržování technologických postupů v plastikářské a gumárenské výrobě obuvi 4

Kvalitativní zkoušky surovin, materiálů, polotovarů a výrobků pro plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi 4

Operativní řešení technologických problémů v plastikářské a gumárenské výrobě obuvi 4

Vedení technické dokumentace pro plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi 4

Posuzování kvality surovin, materiálů, polotovarů a výrobků v plastikářské a gumárenské výrobě obuvi 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 26.04.2016 do: 06.12.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost je vyžadována.
 
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Orientace v normách a v technických podkladech v plastikářské a 
gumárenské výrobě obuvi, kritérium b), c); druh výrobku a jeho parametry, ke kterému se budou vztahovat zadané úkoly 
podle zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa konání zkoušky.
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Stanovování standardních technologických postupů a technologických 
podmínek pro plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi, kritérium a); druh výrobku a jeho parametry, ke kterému se 
budou vztahovat zadané úkoly podle zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa 
konání zkoušky.
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Stanovování druhu surovin a materiálů pro plastikářskou a 
gumárenskou výrobu obuvi, pro kritérium c); druh výrobku a jeho parametry, ke kterému se budou vztahovat zadané 
úkoly podle zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa konání zkoušky.
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Stanovování výrobních zařízení pro plastikářskou a gumárenskou 
výrobu obuvi, kritéria a), b); druh výrobku a jeho parametry, ke kterému se budou vztahovat zadané úkoly podle 
zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa konání zkoušky.
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Kontrola dodržování technologických postupů v plastikářské a 
gumárenské výrobě obuvi, kritérium a); druh výrobku a jeho parametry, ke kterému se budou vztahovat zadané úkoly 
podle zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa konání zkoušky.
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Kvalitativní zkoušky surovin, materiálů, polotovarů a výrobků pro 
plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi, kritérium c); typ laboratoře (externí, podnikovou), ke které se budou 
vztahovat zadané úkoly podle zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa konání 
zkoušky; u kritéria b) určí autorizovaná osoba konkrétní kvalitativní zkoušku.
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Posuzování kvality surovin, materiálů, polotovarů a výrobků v 
plastikářské a gumárenské výrobě obuvi, kritérium a); druh výrobku a jeho parametry, ke kterému se budou vztahovat 
zadané úkoly podle zaměření konkrétní plastikářské a gumárenské výroby (obuvnická výroba) a místa konání zkoušky.
Autorizovaná osoba připraví jednu modelovou situaci u kompetencí: Stanovování standardních technologických postupů 
a technologických podmínek pro plastikářskou a gumárenskou výrobu obuvi, kritérium a); Operativní řešení 
technologických problémů v plastikářské a gumárenské výrobě obuvi, kritérium b).
 
Při ověřování splnění kritérií hodnocení založených na formě praktického předvedení je třeba přihlížet především k 
bezpečnému provádění všech úkolů, ke komplexnímu přístupu k řešení daného úkolu, k celkové kvalitě provedení. Při 
ústním projevu je třeba sledovat používání odborné terminologie, využívání teoretických znalostí pro řešení úkolů a 
používání jednoznačných formulací.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro textilní, oděvní a kožedělný průmysl, ustavená a licencovaná 
pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Střední škola obchodně technická, s. r. o., Zlín
Gasibo, s. r. o., Zlín
Opravna obuvi a kožené galanterie Trnava
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